

«Экспофорум». Навстречу возможностям

В Санкт-Петербурге открыт современный многофункциональный конгрессно-выставочный центр «Экспофорум». Новый объект превратит Северную столицу в мировой центр индустрии деловых встреч.

Первым в «Экспофоруме» прошло крупнейшее отраслевое событие — Петербургский международный газовый форум (7–10 октября 2014 года). В нем приняли участие свыше 1 500 делегатов из 25 стран мира, в числе которых представители крупнейших мировых нефтегазовых компаний — ОАО «Газпром», Statoil, Wintershall Holding, E.ON, Shell и других. Всего мероприятия форума посетили 5 000 специалистов

Конгрессно-выставочный центр «Экспофорум»

В соответствии с мировыми стандартами

Ключевое преимущество «Экспофорума» — его многофункциональность. Центр спроектирован с учетом возможности проведения событий любой сложности — от конгрессов и выставок до концертов, спортивных мероприятий и кинофестивалей.

На территории нового комплекса, занимающего 56 гектаров в районе Пулков, сконцентрирована вся необходимая инфраструктура: конгресс-центр вместимостью до 10 000 человек с основным залом на 4 200 мест и залом для гала-мероприятий на 2 000 мест, три выставочных павильона первой очереди общей площадью 40 000 квадратных метров, бизнес-центр, таможенно-логистический терминал. С 2015 года гости города смогут разместиться в отелях Hilton St. Petersburg Expo Forum и Hampton by Hilton St. Petersburg Expo Forum, которые суммарно предложат 447 номеров.

В конгрессно-выставочном центре предусмотрены все необходимые условия для комфортного пребывания посетителей: большая парковка на 4 700 мест, крытые переходы между павильонами, позволяющие быстро и удобно перемещаться из здания в здание, мобильные гардеробы, камеры хранения, детская комната, кафе и рестораны.

С момента открытия в «Экспофоруме» оказывается полный спектр сопутствующих услуг, включая выставочную застройку, кейтеринговое, транспортное и туристическое сопровождение. Доставку посетителей от станций метро «Московская» и «Кировский завод» обеспечивают бесплатные автобусы.

Технологические особенности

Выставочная площадь каждого из трех павильонов — свыше 13 000 квадратных метров, а применение бесколонного метода возведения и шаг инженерных каналов в три метра позволяют максимально использовать выставочное пространство. Усиленная конструкция пола дает возможность демонстрировать крупногабаритные экспонаты, которые можно свободно везти в павильоны через монтажные ворота высотой восемь метров.

Конгресс-центр «Экспофорума» располагает 25 конференц-залами, оснащенными современными осветительными и акустическими системами, Wi-Fi высокой плотности, видеоэкранами и проекционным оборудованием, а также мобильными звуконепроницаемыми перегородками, с помощью которых можно трансформировать внутреннее пространство каждого зала. В конференц-залах предусмотрены возможности видеотрансляций и синхронного перевода.

Новый комплекс — новые возможности

Наличие современной специализированной площадки дает новые возможности выставочным операторам. На проведение мероприятий в «Экспофоруме» подписаны стратегические соглашения по 2018 год с 13 ведущими отечественными и зарубежными организаторами конгрессов и выставок — компаниями «Примэкспо», «Фарэкспо», ВО «РЕСТЭК», «Ярмарка недвижимости», MesseDusseldorf, MesseEssen, ReedExhibitions, ITEGroup, DolphinExhibitions и другими. Со многими из них ООО «ЭкспоФорум-Интернэшнл» уже сотрудничает в организации совместных проектов. Первым в «Экспофоруме» прошло крупнейшее отраслевое событие — Петербургский международный газовый форум (7–10 октября 2014 года). На его площадке были представлены проекты «ЭкспоФорум-Интернэшнл», «Фарэкспо», «РЕСТЭК» и одного из лидеров мировой выставочной индустрии — компании UBM — с новым для российского рынка проектом развития инфраструктуры континентального шельфа OffshoreMarintecRussia.

В 2015 году впервые в России будет представлен международный специализированный проект компании easyFairs, посвященный технологиям обработки, хранения и транспортировки сыпучих материалов SolidsRussia. В 2016-м состоится Международная конференция и выставка газомоторной индустрии (NGVGlobal) и Международный симпозиум по атеросклерозу. Также поданы заявки на проведение Ветеринарного конгресса (FECAVA) в 2018 году, Мирового энергетического конгресса в 2019-м, Мирового газового конгресса в 2021-м и других мероприятий. **□**

